
1年生 【ほとんど当てはまらない 1 - 2 - 3 - 4 かなり当てはまる】

評価 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 回答数

現代の国語 5.9% 18.0% 47.3% 28.8% 2.7% 11.3% 35.1% 50.9% 2.3% 13.1% 44.1% 40.5% 4.5% 15.8% 42.8% 36.9% 2.7% 10.8% 41.4% 45.0% 3.2% 15.3% 42.3% 39.2% 3.2% 13.1% 49.5% 34.2% 2.7% 14.9% 42.8% 39.6% 222

公共 3.6% 13.5% 47.3% 35.6% 4.5% 17.6% 45.9% 32.0% 2.7% 13.5% 46.8% 36.9% 3.6% 11.7% 51.8% 32.9% 4.1% 14.9% 49.5% 31.5% 3.6% 14.0% 48.2% 34.2% 2.3% 10.8% 46.4% 40.5% 2.7% 13.5% 49.1% 34.7% 222

数学Ⅰ 5.0% 13.1% 49.1% 32.9% 9.0% 22.1% 44.1% 24.8% 3.2% 16.7% 47.7% 32.4% 6.8% 14.4% 44.1% 34.7% 5.4% 25.7% 47.7% 21.2% 6.8% 15.3% 45.9% 32.0% 4.5% 12.6% 52.7% 30.2% 6.8% 17.1% 51.4% 24.8% 222

数学Ａ 5.4% 17.1% 44.6% 32.9% 4.1% 21.6% 45.9% 28.4% 5.4% 16.2% 47.7% 30.6% 3.6% 15.8% 46.4% 34.2% 6.3% 20.7% 45.9% 27.0% 3.6% 16.7% 48.2% 31.5% 3.2% 14.0% 50.5% 32.4% 4.1% 16.7% 49.1% 30.2% 222

化学基礎 1.8% 11.7% 46.4% 40.1% 1.4% 14.4% 39.6% 44.6% 1.8% 8.1% 43.2% 46.8% 2.3% 10.4% 44.1% 43.2% 2.3% 10.4% 48.2% 39.2% 2.3% 10.4% 46.4% 41.0% 2.7% 12.6% 46.4% 38.3% 1.4% 12.6% 43.7% 42.3% 222

生物基礎 4.5% 21.2% 47.7% 26.6% 4.5% 14.4% 41.9% 39.2% 3.6% 14.0% 46.4% 36.0% 6.3% 19.8% 47.7% 26.1% 4.5% 14.0% 47.7% 33.8% 4.1% 15.3% 45.9% 34.7% 5.0% 18.5% 42.8% 33.8% 5.0% 18.0% 42.8% 34.2% 222

体育 2.3% 13.1% 44.1% 40.5% 4.5% 21.2% 40.5% 33.8% 1.4% 12.6% 48.2% 37.8% 3.2% 8.1% 40.5% 48.2% 5.4% 16.2% 44.1% 34.2% 2.3% 9.9% 49.1% 38.7% 3.6% 11.7% 45.9% 38.7% 1.4% 8.6% 42.8% 47.3% 222

保健Ⅰ 1.8% 17.1% 43.2% 37.8% 1.8% 15.8% 42.3% 40.1% 1.4% 12.6% 48.6% 37.4% 2.3% 12.6% 52.7% 32.4% 4.1% 10.8% 49.5% 35.6% 2.3% 11.7% 50.0% 36.0% 1.8% 9.9% 49.5% 38.7% 0.9% 12.2% 45.9% 41.0% 222

英語CⅠ 2.3% 7.7% 44.1% 45.9% 1.4% 11.3% 39.6% 47.7% 0.5% 11.3% 45.9% 42.3% 2.3% 7.7% 48.6% 41.4% 1.8% 12.2% 45.0% 41.0% 1.8% 11.3% 45.9% 41.0% 1.4% 8.6% 42.8% 47.3% 2.3% 6.8% 45.9% 45.0% 222

論理表現Ⅰ 1.4% 11.3% 49.1% 38.3% 0.9% 13.1% 50.5% 35.6% 0.9% 10.8% 49.5% 38.7% 1.8% 11.3% 43.7% 43.2% 2.3% 12.6% 50.0% 35.1% 1.8% 10.8% 53.2% 34.2% 1.8% 10.4% 46.8% 41.0% 1.4% 9.0% 52.7% 36.9% 222

情報Ⅰ 8.1% 24.3% 45.0% 22.5% 12.6% 28.8% 38.7% 19.8% 8.1% 21.6% 42.8% 27.5% 6.3% 17.1% 47.7% 28.8% 11.7% 25.2% 45.5% 17.6% 6.8% 17.6% 52.3% 23.4% 8.6% 15.8% 49.1% 26.6% 8.6% 18.0% 50.9% 22.5% 222

言語文化 1.8% 9.9% 45.5% 42.8% 2.7% 5.4% 41.0% 50.9% 1.4% 10.4% 41.0% 47.3% 2.7% 9.0% 46.4% 41.9% 2.7% 9.0% 41.0% 47.3% 2.7% 9.9% 45.0% 42.3% 4.5% 8.1% 46.4% 41.0% 1.8% 8.6% 43.7% 45.9% 222

歴史総合 2.3% 9.9% 50.5% 37.4% 3.2% 8.1% 49.5% 39.2% 1.8% 8.6% 46.4% 43.2% 2.7% 11.3% 50.9% 35.1% 3.6% 9.9% 47.3% 39.2% 2.3% 9.5% 41.0% 47.3% 2.7% 8.6% 46.4% 42.3% 1.4% 8.1% 48.6% 41.9% 222

7.7% 17.1% 51.8% 23.4% 5.9% 15.3% 53.2% 25.7% 5.0% 18.0% 52.3% 24.8% 8.6% 16.2% 47.7% 27.5% 6.8% 13.5% 52.3% 27.5% 7.7% 13.1% 53.6% 25.7% 8.6% 15.8% 50.9% 24.8% 6.3% 13.1% 51.8% 28.8% 222

2年生 【ほとんど当てはまらない 1 - 2 - 3 - 4 かなり当てはまる】

評価 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 回答数

現代文B 2.4% 12.0% 44.3% 41.3% 2.4% 8.4% 43.1% 46.1% 1.8% 9.6% 49.7% 38.9% 6.0% 22.8% 45.5% 25.7% 1.8% 14.4% 48.5% 35.3% 1.8% 10.8% 53.9% 33.5% 3.6% 18.0% 50.9% 27.5% 3.6% 18.0% 41.9% 36.5% 167

古典A 2.4% 13.8% 46.1% 37.7% 3.6% 11.4% 52.1% 32.9% 2.4% 8.4% 49.1% 40.1% 2.4% 6.0% 46.7% 44.9% 2.4% 12.6% 50.3% 34.7% 1.8% 6.6% 55.1% 36.5% 1.8% 5.4% 42.5% 50.3% 1.8% 8.4% 48.5% 41.3% 167

世界史A 1.8% 8.4% 43.7% 46.1% 3.6% 22.2% 43.1% 31.1% 3.0% 16.8% 46.1% 34.1% 1.2% 10.8% 43.1% 44.9% 3.0% 18.6% 47.9% 30.5% 1.8% 13.2% 46.7% 38.3% 1.2% 6.6% 40.7% 51.5% 1.2% 8.4% 41.3% 49.1% 167

日本史A 0.0% 4.2% 37.7% 58.1% 0.0% 4.2% 34.7% 61.1% 0.0% 6.0% 37.7% 56.3% 0.6% 7.8% 47.3% 44.3% 1.2% 3.6% 39.5% 55.7% 0.6% 4.8% 45.5% 49.1% 1.2% 5.4% 42.5% 50.9% 0.6% 7.8% 40.7% 50.9% 167

数学Ⅱ 5.4% 21.6% 40.1% 32.9% 10.2% 29.3% 35.3% 25.1% 3.6% 17.4% 44.9% 34.1% 3.6% 14.4% 43.1% 38.9% 9.6% 27.5% 36.5% 26.3% 6.0% 21.0% 43.1% 29.9% 2.4% 15.6% 44.9% 37.1% 9.0% 22.2% 41.3% 27.5% 167

物理基礎 10.8% 24.6% 34.7% 29.9% 13.8% 33.5% 33.5% 19.2% 13.2% 20.4% 44.9% 21.6% 13.2% 25.1% 39.5% 22.2% 16.2% 32.9% 32.3% 18.6% 13.2% 21.0% 41.9% 24.0% 13.8% 21.0% 38.9% 26.3% 18.6% 22.8% 35.9% 22.8% 167

体育 2.4% 10.8% 49.7% 37.1% 6.0% 24.6% 44.9% 24.6% 2.4% 13.2% 46.7% 37.7% 5.4% 8.4% 50.9% 35.3% 6.0% 24.6% 44.3% 25.1% 3.6% 10.8% 52.7% 32.9% 3.6% 16.2% 51.5% 28.7% 6.0% 10.2% 47.9% 35.9% 167

保健Ⅱ 3.0% 14.4% 47.3% 35.3% 3.6% 13.2% 46.1% 37.1% 3.0% 10.8% 46.1% 40.1% 4.8% 18.6% 52.1% 24.6% 4.8% 17.4% 44.3% 33.5% 3.6% 12.0% 49.1% 35.3% 4.8% 13.8% 48.5% 32.9% 6.0% 16.2% 44.3% 33.5% 167

C英語Ⅱ 0.6% 10.2% 40.1% 49.1% 1.2% 8.4% 44.9% 45.5% 3.0% 6.0% 52.1% 38.9% 2.4% 9.6% 51.5% 36.5% 2.4% 8.4% 51.5% 37.7% 3.6% 6.0% 53.9% 36.5% 3.0% 7.2% 49.1% 40.7% 2.4% 7.2% 49.1% 41.3% 167

家庭基礎 1.2% 13.2% 49.7% 35.9% 2.4% 11.4% 45.5% 40.7% 1.8% 7.2% 50.3% 40.7% 1.8% 7.2% 46.1% 44.9% 1.8% 10.8% 48.5% 38.9% 2.4% 6.0% 48.5% 43.1% 1.8% 7.2% 52.1% 38.9% 1.8% 7.2% 44.3% 46.7% 167

古典探究A 0.0% 13.6% 50.0% 36.4% 0.0% 9.1% 45.5% 45.5% 0.0% 0.0% 54.5% 45.5% 0.0% 4.5% 50.0% 45.5% 0.0% 9.1% 45.5% 45.5% 0.0% 4.5% 50.0% 45.5% 0.0% 4.5% 54.5% 40.9% 0.0% 0.0% 63.6% 36.4% 22

ISA 2.8% 13.9% 54.2% 29.2% 4.2% 27.8% 47.2% 20.8% 4.2% 16.7% 52.8% 26.4% 2.8% 13.9% 52.8% 30.6% 5.6% 20.8% 54.2% 19.4% 2.8% 12.5% 56.9% 27.8% 4.2% 8.3% 55.6% 31.9% 5.6% 15.3% 51.4% 27.8% 72

数学B 1.4% 21.9% 41.1% 35.6% 5.5% 24.7% 45.2% 24.7% 1.4% 13.7% 39.7% 45.2% 1.4% 16.4% 34.2% 47.9% 5.5% 28.8% 37.0% 28.8% 2.7% 9.6% 45.2% 42.5% 2.7% 8.2% 41.1% 47.9% 1.4% 16.4% 42.5% 39.7% 73

音楽Ⅱ 25.0% 32.7% 30.8% 11.5% 21.2% 40.4% 26.9% 11.5% 21.2% 28.8% 36.5% 13.5% 19.2% 13.5% 50.0% 17.3% 28.8% 30.8% 30.8% 9.6% 19.2% 32.7% 40.4% 7.7% 23.1% 19.2% 46.2% 11.5% 21.2% 25.0% 38.5% 15.4% 52

美術Ⅱ 2.4% 16.7% 45.2% 35.7% 7.1% 23.8% 40.5% 28.6% 4.8% 14.3% 54.8% 26.2% 7.1% 2.4% 50.0% 40.5% 7.1% 11.9% 50.0% 31.0% 4.8% 7.1% 54.8% 33.3% 7.1% 14.3% 42.9% 35.7% 4.8% 9.5% 42.9% 42.9% 42

詳説関数 1.4% 15.1% 50.7% 32.9% 4.1% 27.4% 37.0% 31.5% 1.4% 6.8% 50.7% 41.1% 1.4% 15.1% 43.8% 39.7% 5.5% 24.7% 31.5% 38.4% 1.4% 6.8% 53.4% 38.4% 1.4% 6.8% 46.6% 45.2% 4.1% 19.2% 32.9% 43.8% 73

7.2% 16.8% 51.5% 24.6% 7.8% 10.2% 48.5% 33.5% 6.6% 10.8% 54.5% 28.1% 8.4% 16.8% 51.5% 23.4% 6.6% 9.6% 54.5% 29.3% 6.0% 9.0% 52.7% 32.3% 7.8% 13.8% 55.1% 23.4% 6.6% 11.4% 53.9% 28.1% 167総合的な探究の時間

総合的な探究の時間

（２）他者の考えを知り、自らの考えを広げ深

める機会がある。

（３）課題について考えをまとめたり、解決方

法について考える場面がある。

（４）身に付いたことや、できるようになった

ことを実感することができた。

（５）他者の考えを知り、自らの考えを広げ深

めることができた。

（１）学習のねらい、学習したことの振り返り

の機会がある。

（２）他者の考えを知り、自らの考えを広げ深

める機会がある。

（３）課題について考えをまとめたり、解決方

法について考える場面がある。

（４）身に付いたことや、できるようになった

ことを実感することができた。

（５）他者の考えを知り、自らの考えを広げ深

めることができた。

生徒による授業評価 令和４年度12月実施分

（７）学んだことと、それまでに学んだことと

を関連付けて理解できる。

（８）授業の工夫で学習活動が活発化する場面

がある。

（６）考えをまとめたり、課題の解決方法を考

えたりすることができた。

（６）考えをまとめたり、課題の解決方法を考

えたりすることができた。

（７）学んだことと、それまでに学んだことと

を関連付けて理解できる。

（８）授業の工夫で学習活動が活発化する場面

がある。

（１）学習のねらい、学習したことの振り返り

の機会がある。



3年生 【ほとんど当てはまらない 1 - 2 - 3 - 4 かなり当てはまる】

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 回答数

4.4% 14.6% 49.3% 31.7% 5.4% 17.6% 44.4% 32.7% 4.9% 10.2% 53.2% 31.7% 4.4% 10.7% 50.2% 34.6% 4.4% 16.6% 45.9% 33.2% 3.4% 10.2% 54.1% 32.2% 3.4% 10.7% 50.7% 35.1% 2.9% 18.0% 49.3% 29.8% 205

3.9% 10.2% 46.8% 39.0% 4.9% 19.0% 45.9% 30.2% 3.4% 12.7% 48.3% 35.6% 3.4% 10.2% 44.4% 42.0% 3.9% 17.1% 50.7% 28.3% 4.9% 12.2% 49.3% 33.7% 3.4% 12.2% 49.8% 34.6% 4.4% 10.2% 45.9% 39.5% 205

4.4% 13.2% 45.9% 36.6% 4.4% 12.7% 47.3% 35.6% 2.0% 14.6% 48.3% 35.1% 4.9% 11.2% 48.3% 35.6% 4.9% 13.2% 47.8% 34.1% 3.9% 13.7% 46.8% 35.6% 4.4% 10.7% 47.8% 37.1% 5.9% 13.7% 42.9% 37.6% 205

9.2% 22.0% 44.0% 24.8% 11.9% 25.7% 42.2% 20.2% 11.0% 22.9% 45.9% 20.2% 10.1% 22.0% 44.0% 23.9% 11.0% 26.6% 39.4% 22.9% 9.2% 22.9% 46.8% 21.1% 9.2% 20.2% 43.1% 27.5% 12.8% 22.9% 40.4% 23.9% 109

0.0% 5.4% 51.4% 43.2% 2.7% 10.8% 54.1% 32.4% 0.0% 5.4% 40.5% 54.1% 2.7% 5.4% 43.2% 48.6% 5.4% 8.1% 48.6% 37.8% 2.7% 8.1% 43.2% 45.9% 2.7% 0.0% 48.6% 48.6% 5.4% 10.8% 43.2% 40.5% 37

22.0% 25.4% 30.5% 22.0% 27.1% 23.7% 25.4% 23.7% 22.0% 16.9% 35.6% 25.4% 23.7% 23.7% 32.2% 20.3% 32.2% 18.6% 30.5% 18.6% 20.3% 28.8% 30.5% 20.3% 25.4% 18.6% 28.8% 27.1% 35.6% 20.3% 27.1% 16.9% 59

0.0% 7.1% 42.9% 50.0% 0.0% 21.4% 28.6% 50.0% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 7.1% 42.9% 50.0% 0.0% 14.3% 35.7% 50.0% 0.0% 7.1% 42.9% 50.0% 0.0% 0.0% 35.7% 64.3% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 14

1.0% 4.9% 55.9% 38.2% 0.0% 7.8% 48.0% 44.1% 0.0% 6.9% 52.0% 41.2% 1.0% 6.9% 53.9% 38.2% 0.0% 3.9% 52.0% 44.1% 0.0% 4.9% 54.9% 40.2% 0.0% 4.9% 46.1% 49.0% 1.0% 4.9% 52.0% 42.2% 102

4.2% 8.3% 50.0% 37.5% 0.0% 20.8% 25.0% 54.2% 8.3% 4.2% 41.7% 45.8% 8.3% 8.3% 37.5% 45.8% 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 4.2% 8.3% 41.7% 45.8% 4.2% 8.3% 33.3% 54.2% 8.3% 20.8% 37.5% 33.3% 24

0.0% 5.3% 47.4% 47.4% 0.0% 15.8% 47.4% 36.8% 0.0% 10.5% 52.6% 36.8% 0.0% 10.5% 47.4% 42.1% 0.0% 10.5% 57.9% 31.6% 0.0% 5.3% 52.6% 42.1% 0.0% 5.3% 47.4% 47.4% 0.0% 10.5% 52.6% 36.8% 19

0.0% 12.5% 43.8% 43.8% 6.3% 6.3% 43.8% 43.8% 0.0% 18.8% 31.3% 50.0% 6.3% 12.5% 37.5% 43.8% 6.3% 18.8% 31.3% 43.8% 0.0% 12.5% 43.8% 43.8% 0.0% 25.0% 31.3% 43.8% 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 16

0.0% 10.0% 56.7% 33.3% 0.0% 6.7% 53.3% 40.0% 0.0% 3.3% 50.0% 46.7% 0.0% 3.3% 60.0% 36.7% 0.0% 6.7% 50.0% 43.3% 0.0% 6.7% 53.3% 40.0% 0.0% 3.3% 53.3% 43.3% 0.0% 6.7% 50.0% 43.3% 30

0.0% 8.1% 48.6% 43.2% 0.0% 10.8% 51.4% 37.8% 0.0% 5.4% 45.9% 48.6% 0.0% 10.8% 43.2% 45.9% 0.0% 10.8% 43.2% 45.9% 2.7% 8.1% 48.6% 40.5% 0.0% 8.1% 45.9% 45.9% 2.7% 5.4% 59.5% 32.4% 37

3.0% 10.7% 49.4% 36.9% 0.6% 14.3% 48.8% 36.3% 1.8% 8.3% 53.6% 36.3% 1.2% 13.7% 47.0% 38.1% 3.0% 12.5% 50.0% 34.5% 2.4% 8.3% 51.8% 37.5% 1.8% 10.7% 48.2% 39.3% 3.0% 10.1% 50.0% 36.9% 168

7.7% 0.0% 69.2% 23.1% 7.7% 7.7% 61.5% 23.1% 7.7% 7.7% 53.8% 30.8% 7.7% 0.0% 69.2% 23.1% 7.7% 7.7% 53.8% 30.8% 7.7% 7.7% 61.5% 23.1% 7.7% 0.0% 61.5% 30.8% 7.7% 15.4% 53.8% 23.1% 13

4.9% 9.8% 48.8% 36.6% 2.4% 9.8% 41.5% 46.3% 4.9% 4.9% 48.8% 41.5% 4.9% 17.1% 46.3% 31.7% 0.0% 12.2% 41.5% 46.3% 2.4% 7.3% 56.1% 34.1% 4.9% 7.3% 63.4% 24.4% 7.3% 4.9% 48.8% 39.0% 41

0.0% 8.9% 48.2% 42.9% 0.0% 10.7% 48.2% 41.1% 0.0% 10.7% 41.1% 48.2% 0.0% 12.5% 48.2% 39.3% 0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 7.1% 48.2% 44.6% 0.0% 10.7% 42.9% 46.4% 0.0% 16.1% 50.0% 33.9% 56

0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 11.1% 11.1% 77.8% 0.0% 11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 11.1% 11.1% 77.8% 11.1% 0.0% 11.1% 77.8% 9

0.0% 0.0% 55.0% 45.0% 0.0% 20.0% 45.0% 35.0% 0.0% 10.0% 45.0% 45.0% 0.0% 5.0% 50.0% 45.0% 0.0% 10.0% 55.0% 35.0% 0.0% 5.0% 55.0% 40.0% 0.0% 15.0% 45.0% 40.0% 0.0% 15.0% 55.0% 30.0% 20

0.0% 20.0% 33.3% 46.7% 0.0% 13.3% 40.0% 46.7% 0.0% 6.7% 40.0% 53.3% 0.0% 13.3% 33.3% 53.3% 0.0% 13.3% 33.3% 53.3% 0.0% 20.0% 26.7% 53.3% 0.0% 13.3% 33.3% 53.3% 0.0% 13.3% 33.3% 53.3% 15

0.0% 10.0% 53.3% 36.7% 0.0% 6.7% 46.7% 46.7% 0.0% 3.3% 53.3% 43.3% 0.0% 6.7% 56.7% 36.7% 0.0% 6.7% 53.3% 40.0% 0.0% 6.7% 50.0% 43.3% 0.0% 6.7% 53.3% 40.0% 0.0% 3.3% 56.7% 40.0% 30

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 2

5.3% 21.1% 36.8% 36.8% 10.5% 5.3% 57.9% 26.3% 0.0% 10.5% 47.4% 42.1% 0.0% 5.3% 47.4% 47.4% 5.3% 10.5% 52.6% 31.6% 0.0% 15.8% 42.1% 42.1% 0.0% 10.5% 52.6% 36.8% 0.0% 10.5% 57.9% 31.6% 19

0.0% 5.0% 65.0% 30.0% 0.0% 0.0% 30.0% 70.0% 0.0% 5.0% 20.0% 75.0% 0.0% 0.0% 45.0% 55.0% 0.0% 5.0% 20.0% 75.0% 0.0% 5.0% 15.0% 80.0% 0.0% 10.0% 40.0% 50.0% 0.0% 5.0% 15.0% 80.0% 20

0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 8

0.0% 5.9% 23.5% 70.6% 5.9% 5.9% 35.3% 52.9% 0.0% 0.0% 41.2% 58.8% 0.0% 0.0% 29.4% 70.6% 5.9% 0.0% 47.1% 47.1% 0.0% 0.0% 23.5% 76.5% 0.0% 5.9% 29.4% 64.7% 5.9% 5.9% 23.5% 64.7% 17

0.0% 16.7% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 6

0.0% 8.3% 50.0% 41.7% 0.0% 0.0% 58.3% 41.7% 0.0% 8.3% 58.3% 33.3% 0.0% 8.3% 66.7% 25.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 8.3% 50.0% 41.7% 0.0% 0.0% 58.3% 41.7% 12

0.0% 10.0% 30.0% 60.0% 0.0% 0.0% 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 30.0% 70.0% 10

0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 5

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 2

0.0% 10.0% 30.0% 60.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 30.0% 70.0% 0.0% 10.0% 50.0% 40.0% 0.0% 0.0% 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 10.0% 30.0% 60.0% 10

5.9% 0.0% 5.9% 88.2% 5.9% 0.0% 5.9% 88.2% 5.9% 5.9% 5.9% 82.4% 5.9% 0.0% 11.8% 82.4% 5.9% 0.0% 11.8% 82.4% 5.9% 0.0% 11.8% 82.4% 5.9% 0.0% 11.8% 82.4% 5.9% 0.0% 5.9% 88.2% 17

3.4% 11.7% 52.7% 32.2% 2.4% 11.2% 48.3% 38.0% 2.9% 7.8% 53.7% 35.6% 3.4% 9.8% 55.6% 31.2% 2.0% 10.2% 52.7% 35.1% 2.4% 8.8% 53.7% 35.1% 2.4% 9.3% 52.7% 35.6% 2.0% 10.7% 50.2% 37.1% 205総合的な探究の時間

美術Ⅲ

スペイン語

政治・経済

倫理

詳説数学γ

子供の発達と保育

化学（自選）

物理研究

化学研究

生物研究

ヴォイスアンサンブル

音楽Ⅲ

評価

日本史史料講読

世界史史料講読

フィットネス

生物

現代文B

体育

C英語Ⅲ

古典B

数学Ⅲ

詳説数学β

ISB

古典研究B

現代文探究

総合デザイン

国語表現

化学

（１）学習のねらい、学習したことの振り返り

の機会がある。

（２）他者の考えを知り、自らの考えを広げ深

める機会がある。

世界史B

物理

（３）課題について考えをまとめたり、解決方

法について考える場面がある。

（４）身に付いたことや、できるようになった

ことを実感することができた。

詳説数学α

地理B

日本史B

生徒による授業評価 令和４年度12月実施分

（７）学んだことと、それまでに学んだことと

を関連付けて理解できる。

（８）授業の工夫で学習活動が活発化する場面

がある。

（６）考えをまとめたり、課題の解決方法を考

えたりすることができた。

（５）他者の考えを知り、自らの考えを広げ深

めることができた。


